

总投资30亿元，京华食品又有大动作！

年产60万吨功能食品配料精深加工项目开工

本报讯 12月18日上午，河南京华食品实业集团年产60万吨功能食品配料精深加工产业园项目奠基。市政协副主席、温县县委书记杨磊出席奠基仪式并宣布项目开工，市政协副主席、焦作市休闲食品之都工作专班副组长杨吉喜，县委副书记、县长卢继成，县委常委、副县长王斌等出席奠基仪式。

杨吉喜在致辞中表示，京华食品实业集团产业园项目的落成，对焦作市打造休闲健康食品之都的进程和温县县域经济的发展将是一大助力，希望京华集团再接再厉，再创辉煌。

卢继成在致辞中表示，京华食品产业园的奠基，标志着温县调味料产业迈上了一个新台阶，将进一步擦亮温县“中国速食调味料之都”的金字招牌，为中国食品产业高质量发展增添更多的温县味道。县委、县政府将一如既往地支持企业发展，为项目建设提供优质服务，营造良好环

境，全力助推项目早日投产，助推企业在新的起点上实现更大的发展。

京华食品实业集团原有4个生产基地，是一家集科研、生产、销售、服务于一体的高新技术企业。京华集团食品产业园是继4个厂区后又投资建设的新项目，标志着京华食品又进入了

一个新的发展阶段。该项目计划总投资30亿元，规划用地318亩，建筑面积36万平方米，总布局8个车间，年生产能力达60万吨。

出席奠基仪式的领导到河南京华食品科技开发有限公司进行了实地参观和座谈交流。

(王欣 马思远)

温县民政局 送上关爱暖童心

本报讯 连日来，受寒潮雨雪天气影响，气温骤降。温县民政局联合温县爱筑社会工作服务中心，在全县开展为困境儿童送温暖活动，切实保障好全县困境儿童温暖过冬。

社工们不畏严寒，深入乡镇对282名困境儿童进行入户走访，详细了解孩子们的身体状况、生活状况、身心状况、就学情况、监护人履责情况以及享受政策资金落实情况，为他们送去防寒物资、生活用品、学习用品，细心叮嘱他们在寒冬中做好防寒保暖以及用电、用煤、出行等注意安全，确保每个困境儿童都能温暖度过寒冬。

以入户探访的形式关注困境儿童的真实生活状态，是连接民政工作者与服务对象之间的桥梁纽带。目前，温县共有16名孤儿、105名事实无人抚养儿童以及161名留守儿童。走访结束后，社工们对走访情况进行记录存档，对每位困境儿童的需求进行总结分析，并根据不同需求，做到“精准化服务”，为这些儿童提供更贴心、更需要的帮扶，帮助他们健康成长。

(王志)

“书香温县”巡讲活动进校园

本报讯 12月19日，“书香温县”全民阅读进校园巡讲活动走进温县第三实验小学，旨在推动“书香温县”全民阅读深入基层、深入群众，营造城市带动乡村、机关带动社会、学校带动家庭的全民阅读社会氛围。

活动现场，少先队员代表为彭绪洛佩戴红领巾并送上鲜花。彭绪洛是中国作家协会会员、中国原创儿童探险小说作家、湖北省作家协会签约作家。他以《好

课堂在大自然》为题，就为什么要探险大自然、探险大自然很重要吗、什么是探险大自然进行了讲解。

据了解，此次活动由县委宣传部主办、县教育局、县文化广电和旅游局承办，为期2天，将深入温县第三实验小学、温县城内小学、温县第四实验小学和温县第二实验小学为1000余名师生举行讲座。

(陈艺堂 白玉欣)

温县商务局 开展“暖蜂行动”关爱快递小哥

本报讯 近日，温县商务局开展关爱快递员“暖蜂行动”，为坚守岗位的快递小哥送去手套、围巾、暖手宝、洗护用品等物资，将党的关爱送到快递小哥手上。

据悉，为推动快递行业健康发展，关心关爱快递小哥健康成长，温县商务局多措并举，成立电商快递行业联合党支部，进一

步理顺行业管理体系和运行机制，把分散在该县的电商、快递党员串点成线、连线成片、聚片成面，加强对行业党建工作的领导；联合县委组织部、县总工会及市场管理等部门，整合社区活动阵地、商圈党群服务中心、银行网点等社会公共资源，为电商、快递等新就业群体打造了11个“爱心驿站”共享服务阵地，冷了、累了、渴了随时可以到“暖心驿站”歇脚休息，并免费提供饮用水、饭菜加热、手机充电等服务，切实将党和政府的关怀和温暖送到新就业群体的心坎上。同时，组织快递员中的党员开展亮身份、做先锋活动，通过张贴“党员红旗车”标识，示范带动文明出行、诚信经营、优质服务。

(王文龙)



12月20日，在温县岳村街道牛洼村蔬菜大棚内，该村种植户在管理黄瓜幼苗。近年来，该村利用冬季农闲时间，积极发展大棚经济，不仅鼓足了村民的“钱袋子”，更丰富了产业结构，为农业转型升级增添了活力。

刘姿君 摄

A07 | 学而强

“星”光力量

王文娟：当学习成为生活的一部分

本报记者 董 蕾

“通过‘学习强国’学习平台，我不仅收获了知识，更深化了对国家、社会的理解和认识，激发了更加积极向上的生活和工作态度。”我市第二届“学习强国”“学习之星”获得者王文娟如是说。

王文娟是修武县南坡完小的一名教师，自从接触了“学习强国”学习平台，便被其丰富的内容所吸引。每天早上，睁开眼的第一件事便是登录手机“学习强国”，边洗漱边聆听国内国际资讯。下班回到家，她也会打开“学习强国”，播放国学经典给女儿听。渐渐地，女儿也喜欢上了国学诵读，晚上要听里面的故事才会睡觉。可以说，在“学习强国”的陪伴下，学习已成为她生活中不可或缺的一部分。

通过在“学习强国”学习平台的

学习，王文娟也发觉变化正在不经意间发生着。“通过学习，拓宽了我的视野，接触到了许多以前从未了解过的领域，如历史、科技、文化、经济等。这些知识不仅丰富了我的内心世界，也为我提供了更全面的视角看待世界。”王文娟说。

这些变化也让王文娟深切感受到，只有不断学习，才能跟上时代的步伐，更好地服务国家和社会。

在具体教学实践中，“学习强国”给王文娟带来很多帮助。该平台中的数学模块，尤其是小学数学部分，内容丰富、设计精巧，非常适合数学教师参考和学习。它不仅提供了丰富的教学资源，如教学视频、教学案例、习题库等，还提供了许多实用的教学工具，如数学模型、教学软件等，这都极大地提高了她的教学效率和质量。

学习也让王文娟对自己的生活有



了新的理解。在学习过程中，她逐渐认识到，个人的成长离不开知识的积累和沉淀。只有不断地学习，才能提升自己的综合素质，更好地应对生活中的各种挑战。

“我要好好感谢‘学习强国’学习

平台。它不仅为我提供了丰富的学习资源，还为我创造了一个良好的学习环境。在未来的日子里，我将继续借助‘学习强国’学习平台这一工作的‘加油站’、生活的‘好帮手’，不断进步与成长。”王文娟表示。

白军：学习不止步 “强国”中求索

本报记者 董 蕾

本报通讯员 周 萍

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。作为孟州市农业农村局的一名普通工作人员，白军在工作中，刚正不阿、做事认真，与领导同事团结、友善和互助。

身为一名共产党员，他渴望汲取新知，以坚定理想信念，增补工作能力。他自邂逅“学习强国”学习平台之后，便开始了漫漫求学路。他在工作之余或间隙，每天雷打不动地坚持登录“学习强国”学习平台，看时政要闻，感受国际风云变幻；看经济文化，感受中国之崛起；学党史理论，提升自身素养；刷视频答题，让自己

沉浸在“比学赶超”的浓厚学习氛围之中。就这样，他的学习劲头越来越足，即使平常工作再忙再累，也绝不打折扣。功夫不负有心人，本年度白军“学习强国”总积分在孟州市排名第一，成为名副其实的学习达人，并成功获得我市第二届“学习强国”“学习之星”荣誉称号。

“学习强国”学习平台，让白军学到了很多综合性的知识，也让他在工作中更自如。由于他的工作需要深入基层一线，与群众面对面打交道，他经常运用平台上学到的知识，巧妙化解工作中的困难和问题，受到了群众的一致好评。

“一开始，我就被‘学习强国’学习平台的正能量所吸引，在这里，我能够零距离聆听党的声音，祖国日新月异的



变化了然于胸。作为农业农村战线的一分子，我还能在平台上学到更多的现代农业知识，让思想碰撞出与时俱进的火花。在以后的学习中，我更要进一步做好规划、理性积分，在一线工作中做到学用结合。”白军信心满满地说。

各县(市、区)、市直重点单位
“学习强国”学习平台发稿统计(11.1~11.30)

序号	县(市、区)/市直重点单位	省级及以上学习平台发稿	市级学习平台发稿	供稿
1	温县	16	51	63
2	孟州市	15	61	82
3	沁阳市	11	40	52
4	马村区	9	61	83
5	武陟县	8	29	35
6	中站区	6	40	61
7	修武县	5	20	21
8	解放区	4	17	18
9	博爱县	3	23	32
10	山阳区	2	15	19
11	高新区	1	6	6
三十三家重点单位供稿情况	市文化广电和旅游局	6	15	18
	市教育局	3	6	6
	市生态环境局	3	5	5
	市体育局	2	8	8
	市卫生健康委	1	5	12
	市人社局	1	4	4
	市农业农村局	0	5	5
	市交通运输局	0	4	4
	市自然资源和规划局	0	4	4
	市市场监管局	0	3	4
	市妇联	0	3	4
12	市应急管理局	0	3	3
13	市公安局	0	3	3
14	市总工会	0	3	3
15	市民政局	0	3	3
16	市城管局	0	3	3
17	市住建局	0	3	3
18	市商务局	0	3	3
19	市医疗保障局	0	3	3
20	市中级法院	0	2	2
21	市政务服务和大数据管理局	0	2	2
22	市金融工作局	0	2	2
23	市财政局	0	2	2
24	市科技局	0	1	2
25	市水利局	0	1	1
26	市检察院	0	1	1
27	市司法局	0	1	1
28	市发展和改革委	0	1	1
29	市工信局	0	0	0
30	团市委	0	0	0
31	市审计局	0	0	0
32	市统计局	0	0	0
33	市粮食和物资储备局	0	0	0



本报讯 今年年初以来，温县政务服务和大数据管理局坚持以人民为中心，以服务“精度”提升服务“温度”，竭力彰显“政务服务为人民”情怀，打造“少填、少报、少走、快办”服务模式，不断提升群众满意度和办事便捷度。

以“规范化”为基础，健全服务体系。推进全县2285项政务服务事项进驻县政务服务中心大厅和分中心大厅，实现不见面审批率达100%。优化流程再造，对办事流程进行再压缩，由过去的平均3个多月压缩到目前的2个环节；深入推进“一件事一次办”改革，截至目前，全县已累计发布4批次共124项“一件事一次办”事项清单，线上线下共办理事项3690件。进一步实施《温县政务服务大厅窗口单位及窗口工作人员管理考核实施办法》《温县政务服务大厅窗口分中心管理暂行办法》和《温县乡镇行政审批服务中心（街道便民服务中心）考核细则》，推进政务服务标准化、规范化。不断加强县政务服务大厅建设。进一步加大大厅外围环境整治力度。优化设置志愿者导引台、爱心母婴室、无障碍通道等便民设施；完善中心大厅窗口设置，加强对大厅工作人员的业务培训，提升其业务素质和服务水平。

以“一体化”为标准，提升服务质量。制订出台《关于在全县推行政务服务帮代办机制的实施方案》《温县规范审批服务专项行动方案》《温县行政审批事项清单》和《温县加快推进政务服务“一件事一次办”改革行动方案》等文件，为开展政务服务工作提供有效支撑。推动改革创新，与烟台市莱山区、济宁市嘉祥县行政审批服务局分别签署关于《政务服务“跨域通办”合作协议》，构建了政务服务“跨域通办”的新模式。进一步推动星级便民服务站创建工作，实施好《温县创建星级便民服务站工作方案》，指导各乡镇（街道）行政村制定帮代办事项清单、流程图和工作制度。截至目前，全县已创建三星级便民服务站235个，超额完成全年全县80%村的创建任务，真正实现群众有事就近办、马上办、一次办。

以“数字化”为目标，开拓服务场景。增加硬件投入，投入40余万元增设政务服务自助终端、企业信用报告查询机、综合信息显示屏、触摸查询机等一批信息化设备，进一步提升了政务服务信息化水平。延伸基层服务，推行政务服务“进商圈”“进社区”，在该县胖娃商超和黄河街道东张王村分别投放一台政务服务自助终端机，打造全市首家政务服务“便利店”和社区“15分钟服务圈”，实现政务服务“就近办”“自助办”。在该中心微信公众号上线“掌上办”和“关于我们”模块，可实现一键跳转“河南政务服务网、电子化服务平台、河南掌上登记APP下载”等便民服务网站，同时可进行办事预约叫号，节省群众办事时间，提升群众办事体验。让办事群众足不出户实现“指尖办”。

优化营商环境 服务企业发展

温县政务服务和大数据管理局